

## **Scrisoare de intenție privind candidatura pentru CESE**

Prin prezenta îmi exprim intenția de a participa la procesul de selecție a reprezentanților societății civile în Comitetul Economic și Social European pentru mandatul 2025 -2030 și de a-mi continua activitatea în domeniile drepturilor omului, statului de drept, migrației, azilului și educației în cadrul CESE, având convingerea că experiența și expertiza mea acumulate în țară și la nivel european pot contribui la promovarea unor politicilor democratice și incluzive și la întărirea coeziunii civice și sociale în Europa.

Sunt activist civic și profesor de științe politice, iar de-a lungul carierei mele m-am implicat activ în inițiative dedicate protecției drepturilor fundamentale și democrației. În cadrul *Asociației Pro Democrația*, a *Centrului pentru Educație și Dezvoltare Profesională Step by Step* și la Facultatea de Științe Politice din cadrul SNSPA am coordonat proiecte care au vizat îmbunătățirea accesului la educație, ocuparea forței de muncă, incluziunea socială a persoanelor vulnerabile, dezvoltarea proceselor de consultare democratice și monitorizarea alegerilor și a statului de drept. În contribuțiile mele publice am susținut și promovat procesele democratice și bunele practici civice din România și Europa. În același timp am colaborat cu instituții și ONG-uri europene pentru elaborarea de recomandări și politici menite să sprijine drepturile fundamentale și procesele democratice și, nu în ultimul rând, drepturile refugiaților și solicitanților de azil.

Competențele mele în analiza politicilor publice, redactarea rapoartelor și coordonarea inițiativelor transnaționale mă califică pentru a contribui în continuare la activitățile CESE în domeniul drepturilor omului, democrației, migrației, azilului și educației.

Consider că principiile europene privind demnitatea umană, solidaritatea și respectul pentru diversitate trebuie promovate prin politici și acțiuni concrete. Îmi doresc să-mi pun cunoștințele și abilitățile în slujba valorilor europene, contribuind la consolidarea unui cadru legislativ și social care să sprijine respectarea drepturilor omului.

Cristian Pîrvulescu

14.03.2025